

Fogyatékos munkavállalók a médiában

Az Egyenlő Esélyekért! Alapítvány által európai uniós támogatással megvalósult „Tanuljunk Egymástól!” (TÁMOP 5.5.4/A-09/1-2009-0003) projektjének keretében 20 fő fogyatékoságú élő ember szerkesztett vágó- és utómunka asszisztens végzettséget.

A projekt elindulásához több feltételnek kellett érvényesülnie. A pályázati kiírás meghatározta, hogy az ország egész területéről arányosan kell a jelentkezőket felvenni a képzésre. Elvárás volt a regisztrált munkanélküli státusz és az érettség.

A képzést végző Kórmédia Kft. oktatói vállalták, hogy a mozgáskorlátozott hallgatók miatt kihegyezett oktatási formában tartják a tanfolyamot. A hallgatókat az egész projekt során mentorok segítik. A tanfolyam sikeres elvégzésében, a személyes problémák megoldásában személyi mentorok vettek részt. A munkaügyi mentorok pedig a piac helyzetét, a lehetséges foglalkoztatásokat mérik fel, személyes megkeresés és attitűd vizsgálat útján.

Ez év januárjában a hallgatók sikeres vizsga után átvehették okleveleiket, és ezzel kezdetét vette a projekt foglalkoztatási szakasza, mely az év végéig tart.

A foglalkoztatásban eddig a Budapest Film Zrt., a Zalaegerszegi Televízió és az Összefogás Kft. által működtetett Csömöri Objektív vesz részt.

A projekt célja kettős. Részenben a speciális képzési program valódi alternatívát kínál a munka-



A fogyatékos munkavállalók speciális képzésére a csömöri székhelyű Összefogás Rehabilitációs Nonprofit Közhasznú Kft. székhelyén került sor, amely a Timur úton a kerületet épp elhagyva balfelé található. A szerencsés kiválasztottak rendkívül korszerű berendezések használatára tanultak meg a videóképzés technikáját. A szakképzés megszerzése után annak gyakorlati használata következett, s térségünkben a Csömöri Objektív szerkesztősége működik mintegy helyi médiaként. A kétfős szerkesztőség tagjaival gyakorta találkozni helyi közéleti eseményeken, s az általuk készített videókat profi módon készre vágják az Összefogás épületében működő szerkesztőségben, s azok bárki számára megtekinthetők a www.felvetelindul.eu honlapon.

nélküli sérült embereknek, hogy naprakész, versenyképes tudást szerezzenek. Mivel a fogyatékosággal élő emberek körében a gazdaságilag aktív népesség közel 20%-a munkanélküli, nagy szükség van ilyen és hasonló programokra. Részenben pedig az alapítvány szeretné elérni,

hogy az esélyegyenlőség megteremtésében kulcsfontosságú területen, a médiában dolgoz-

hassanak fogyatékosággal élő emberek. Az Egyenlő Esélyekért! Alapítvány reményei szerint a képzést elvégzők, mint munkavállalók nemcsak nyitottabbá teszik a médiát a téma iránt, de érzékenyebbé és hozzáértőbbé is annak kezelésében. Így az ország lakosságának közel 6%-át kitevő fogyatékos emberek ügye a jelenleginél gyakrabban napirenden lehet a médiában.

SASHALMI SÖRNAP

A korábbi hagyományoknak megfelelően ismét megrendezésre kerül a SASHALMI SÖRNAP október 1-jén a RAFC Sporttelepen, XVI. Pirosróza s 9. Egész napos kulturális és gyermekprogramok! A nap fénypontja a kerület két régi patinás zenekarának – Pálfi Doktor és Nosztalgia zenekara valamint a Munkásság, a Parasztság és az Értelmiség Közkedvelt Zenekarának, a GESAROL együttes – fellépése a Zene Világnapján! A rendezvény ingyenes.

TAVASZ ÓTA ÚJRA VAN ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR A XVI. KERÜLETBEN!

Az idén januárban megnyílt Nagyicce Patika március óta egyedül a XVI. kerületben folyamatos ügyeletet biztosít a rendes nyitva tartási idején túl. A Nagyicce Patika a Veres Péter út 11. szám alatt található a Lándzsa utcai busz-megállóban. Gyorsan és könnyen megközelíthető bármely irányból. A sürgős gyógyszerért sietőket kényelmes parkolók várják közvetlenül az ügyeleti ablaknál. Az éjszakai orvosi ügyeletről érkező és sürgős receptet kiváltó betegeknek nem kell ügyeleti díjat fizetniük. A gyógyszerár 170 négyzetméterterületen széles választékban tartja a forgalmazott gyógyszereket, kozmetikumokat, és egyéb készítményeket. A Nagyicce Patika 2011-ben folyamatos akciókkal kedveskedik Vevőinek.

A Nagyicce Patikában szinte mindegyik egészségpénztár kártyáját elfogadják és bankkártyával is lehet fizetni. A gyógyszerár állapotfelmérő gépének használata a vevők számára ingyenes.

„Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és régi vevőinket, akár gyógyszerükért fordulnak hozzánk, akár csak egészségük megőrzésének érdekében!

Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni!” (x)

**Nagyicce Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11.
Nyitva: H-P 8-20, Szo 8-13 óráig Tel: 401 0078
A nyitva tartási időn túl ÁLLANDÓ ÜGYELET**

“VIHARÁLLÓ” AKCIÓNKAT ÉS ZAVARBA EJTŐ VÁLASZTÉKUNKAT KERESSE PARTNERÜNKNÉL

**NEDA-BAU
ÉPÍTŐANYAG**

**NEDA-BAU Kft.
1164 Budapest,
Vidámvásár u. 76.
Tel./Fax:
06/1-400-12-68**

...

**1165 Budapest,
Újszász u. 47/d.**

Tel.: 06/1-407-43-89

e-mail:

toth.erzsebet@nedabau.hu

web: www.nedabau.hu

Utcabál a Kossuth Lajos utcában

Az elmúlt négy évben nagyjából két-háromhetente került sor egy felújított utca átadására. A lakók minden esetben örömmel fogadták az önkormányzat „ajándékát”, ám csak ritkán fordult elő, hogy az új burkolat tiszteltére utcabált rendeztek volna.

Az első kivétel a sashalmi Galgahévíz utca jelentette, ahol a lakók még 2009-ben egy utcai bulival tették emlékezetesebbé az utcájuk felújítását. Aztán tavaly a rákos-szentmihályi Kossuth Lajos utcában is hasonló eseményre került sor. Az utca lakói ugyanis a rendőrségtől hivatalosan területfoglalási engedélyt kérve lezárták egy útszakaszt, majd asztalokat, székeket kihordva igazi piknikhangulatot teremtettek az aszfalton. Mindenki sütött, főzött, mások a zsíros kenyereket kenték, volt, aki bort, más üdítőt vagy egyéb italt hozott. A Kossuth Lajos utca lakói között ráadásul egy „profi” programszervező is akadt. Petrovics Sándor ugyanis a Kovács Egyesület elnökeként sok-sok szentmihályi esemény kezdeményezője és szervezője. A közeli Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola egyik alapítója ezúttal is kitett magáért, a lezárt útszakaszon színpadot építtetett, ahonnan valójában profi módon tudta levezényelni a rendezvényt.

– Ez az utcabál egy rendhagyó próbálkozás annak érdekében, hogy az új utcánkat megünnepeljük, illetve, hogy egymást is alaposabban megismerhessük – mondta a főszervező még a tavalyi utcabál megnyitásakor. – Szeretnénk, ha a jövőben hagyomány válna ebből a kezdeményezésből. A Kossuth Lajos utca nem földes út volt, ám az aszfaltburkolata nagyon rossz állapotban volt. Köszönhetően annak, hogy az útnak nem igazán volt alapja. Illetve annak is, hogy a csapadékvíznek nem volt hova elfolytania.

A beruházás 2010. június 25-én kezdődött, és szeptember 20-án fejeződött be. Első ütemben a csapadékvíz-elvezető csatorna készült el, amely a 2009-ben elkészült Csömöri úti csatornába vezet az esővizet. Ezt a beruházást az önkormányzat a saját költségvetéséből 40 millió Ft-tal finanszírozta. Ezt követően került sor a burkolat felújítására, melyet pályázatból sikerült finanszírozni.



A gyönyörűen felújított utcát tehát már egy éve birtokba vehették a lakók. A lelkesedésük ennek ellenére nem csökkent, sőt, mint a példa bizonyítja, inkább nőtt. 2011. szeptember 10-én ugyanis immár második alkalommal rendeztek utcabált a Kossuth Lajos utcában. A ko-reográfia ugyanaz volt: a lakók ismét sütöttek, főztek, majd kihordták az asztalaikat és a székeiket a lezárt útszakaszra. A Fat Rendezvénytechnika pedig felépített egy kis színpadot, ahol a Kossuth Lajos utcához kötődő Sorry együttes lépett fel. Előtte persze még volt egy 's más, többek között egy zenés felvonulás, népzenei koncert, sok-sok gyerek- és ügyességi program, többek között egy kötélhúzó verseny az utca páros és páratlan oldala között, valamint a hét kondérban főzött bográcsremek megköszönése. Petrovics Sándor, aki igen elégedetten nyilatkozott a tavalyi program hatásáról, elmondta, hogy az utca lakói tavaly óta igazi barátokká váltak, akik örömmel vesznek részt az ilyen kötetlen programokon. A sötétedésig tartó mulatság azonban annak is jó példája volt, hogy a XVI. kerületben mennyire hálásak az emberek a fejlesztésekért. (sc)

A kistarcsai görhöny gazdag ízvilágának titkai

A hagyományos Görhöny-fesztivált rendezték meg szeptember 17-én Kistarcsán. A hagyományos szlovák gyökerekkel rendelkező településen a krumpliból készült étkek előtti hagyományos tisztelgés felé egy kisebb népünneppély: a Csigaház előtti téren árusok hada kínálja a portekáját, s a görhöny pedig a legkülönbözőbb módon készítik el. A művelődési házban korábbi alkalomkor több mint 30 féle hazai természetű burgonyát is kiállítottak, most alig féltucatnyi volt látható, de ez is sokkal gazdagabb választékot mutatott, mint a boltokban kapható egyfajta „krumpli”. A görhönyről pedig megtudhattuk, hogy tájegységként számos elnevezéssel büszkélkedhet, mint például macok, matutka, lapcsánka, tócsni, bere, lapotyka, cicege, krumpliröszda.

Míg a színpadon a különféle művészeti csoportok tartot-

tak bemutatót, a görhönysütők a nyári melegben nagy igyekezettel gyártották az eleséget. Megtudtuk, hogy mi is a görhönység titka. Nos, le kell reszelni a burgonyát, hozzá kell adni némi lisztet, sót, és ezt jól megkeverni. Ezzel már elő is állt az alap-görhöny-alapanyag, amit már csak olajban ki kell sütni. Ha vastagra hagyják, akkor lágy és omlós lesz, ha elvékonyítják, akkor pedig ropogós.

De ha ennyire egyszerűen is minden görhöny, akkor vajon miért jár-kezel fel és alá néhány zsúritag, s kóstolgatja összehasonlítva a produktumot? Nos, a trükkök az alapanyag elkészítése után következnek. Például az, hogy zöld fűszernövényeket kevernek (sajátos összetételben)

sütés előtt a masszába. Mások pedig apróra vágott szalonnadarabokat csempésznek a keverékbe, amelyek aztán sajátos ízt adnak a ropogós görhönynek. Aztán a tetejére kerülő kence is fokozhatja az izkavalkádot, ha az egyszerű tejföl helyett például tadjiki-mártás kerül a görhönyre. Szóval Kistarcsán jóllakva megtapasztalhattuk, milyen sokféle elkészítése lehetséges egy ilyen olcsó és egyszerű népieseledelnek. (F)



Szüreti felvonulás Cinkotán – főtérvavatással

A szokásos Cinkota 7 rendezvénysorozat nyitó eseményére került sor szeptember 17-én, amikor a színes szüreti felvonuló menet lovas kocsival, zenészekkel, táncosokkal ebédidő után elindult a Battányány Ilona általános iskolából. Alig haladtak kicsinykét a Négylovas utcán, amikor a Szeb Antal gimnázium épületéhez érve meg kellett állniuk, mivel az ottani téren egy jeles esemény: térvavatás vette kezdetét.

A Faller cukrászda által uralt kis tér eleddig Bajcsy-Zsilinszky nevet viselte, de a helyiek az önkormányzat egyetértésével úgy vélték, hogy itt szívesebben állítanának emléket Tabódy Idának,



Cinkota egykori jeles személyiségének. A pozsonyi tanítóképző egykori vezetője ugyanis Trianon után hajóval Budapestre vitte az iskola személyzetét, s végül itt Cinkotán lettek otthonra, s itt folytatta nevelőképző tevékenységét az egykori híres iskola. Tabódy Ida

egyébként sokat tett Cinkota fejlődéséért, díszpolgárrá is avatták, s így lett ő az ország első női díszpolgára – tudtuk meg Kovács útan hajóval Budapestre vitte az iskola személyzetét, s végül itt Cinkotán lettek otthonra, s itt folytatta nevelőképző tevékenységét az egykori híres iskola. Tabódy Ida

(A térvavatáson készült a szokásos heti polgármesteri videóinterjú, amelyben Kovács Péter beszámolt az aktuális hét eseményeiről – ezek között fontos személyi döntések is vannak: www.helyihirek.hu)

VIHAR LEGYEN A TALPÁN, ami összetöri, feltépi vagy beáztatja a Creaton viharálló tetőcserepeit.

CREATON
A TETŐCSERÉP



AZ 50 ÉV GARANCIA NEM CSAK SZLOGEN - 50 év múlva még mindig eredeti a szépség és változatlan a minőség, de a hasznos élettartam évszázadnyi. **A 100 % SZÍNTARTÓSSÁG NEM AKCIÓ KÉRDÉSE** - a természet adta színek nem tűnnek el.

AZ ELSŐ 1000 VÁSÁRLÓNAK AJÁNDÉKUTALVÁNY JÁR!

A viharálló Creaton kerámia tető építését pihenje ki a Klub Karos SPA-ban! 200 000 Ft értékű vásárlás után 20 000 Ft értékű, a Klub Karos SPA-ban beváltható utalványt adunk ajándékba. Az akció időtartama: 2011. szeptember 1-30. Részletek: www.creatonakcio.hg.hu

Creaton kerámia tetőcserep. Természetesen.

www.creaton.hu